
1ºA lo largo de la semana, en el lavadero de coches Ortiz han ingresado estas
tres cantidades. ¿Cuánto dinero han ingresado al final de la semana?

2º Elvira y Carmen han participado en una tómbola. Elvira consiguió 1.790
puntos y Carmen 3.456 puntos ¿ Cuántos puntos más que Elvira ha conseguido
Carmen en la tómbola?

3ºEl  club  de  jubilados  ha  organizado  una
visita  al  Museo  de  la  Ciudad.  El  autobús
cuesta 137 € y las entradas 238 €. ¿ Cuánto
le  cuesta  la  visita  a  cada  uno  d  ellos  75
jubilados?

4º  En  una  fábrica  de  galletas  tienen  que  empaquetar  5.453  galletas  de
chocolate. Al colocarlas en las bandejas se le han roto 629. Con el resto de
las galletas, ¿cuántos paquetes necesitarán, si cada paquete lleva 12 galletas?

LAVADERO DE COCHES ORTIZ
LUNES

MIÉRCOLES
VIERNES

MARTES
JUEVES
SÁBADO

978 €

1.312 €

DOMINGO. 546 €



5º Para la merienda del cumpleaños de Nieves sa han preparado 97 bocadillos
con 776 rodajas de salchichón.  ¿Cuántas rodajas de salchichón lleva cada
bocadillo.

6º  En la huerta de Raquel hay 4 filas de de manzanos y 5 filas de perales.
Cada fila  está  formada por  15 árboles.  ¿Cuántos  árboles  frutales  hay en
total?

7º De los 5.781 espectadores de un concierto, un tercio pagó 30 € por la
entrada. ¿ Cuántos espectadores han pagado esa cantidad por ir al concierto?

8º Antonia compra un móvil que cuesta 125 €. En la tienda le descuentan 30 €
por su viejo móvil. Si Antonia paga con 2 billetes de 50 €, ¿cuanto dinero le
devuelven?

9º El camino de Santiago mide unos 800 Km. Si lo
recorremos en 40 días. ¿ Cuántos km andaremos
cada día?

10º Una lavadora pesa 85 kg y un frigorífico 56 kg. ¿Cuánto peso transporta
una furgoneta que lleva dos frigoríficos y una lavadora?


